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Akredite / onaylanmış 
bir eğitim programı

%92,38

Profesyonel Koçluk Araştırması-2025

 ICF Türkiye ve PDR Group araştırma markası PDRInSight iş birliği ile,

 Türkiye'de koçluk alanında daha güçlü bir yapı oluşturulmasına ve                                                      

mesleğimizin geleceğine yön verilmesine katkı sağlamak için,

 27 Mart- 4 Mayıs 2025 tarihleri arasında gerçekleştirilmiştir.

 Araştırmaya 2021 yılında 1363 kişi

 2025 yılında 1463 kişi katılmıştır.

 32 sorudan oluşan araştırma on-line gerçekleştirilmiştir.

 Araştırmaya katılan tüm kişi ve kurum isimleri gizli tutulmaktadır.

 Araştırma raporu katılan kişiler ile ücretsiz olarak paylaşılacaktır.
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Koçluk Algı Çalışmasına Katılan Kişilerin Mesleki Dağılımı

0.89%

6.13%

8.94%

15.45%

17.62%

23.63%

27.33%

PSIKOLOG / PSIKIYATRIST /

AKADEMISYEN / EĞITMEN / ÖĞRETMEN

KURUMSAL ÇALIŞAN

DIĞER (SEÇENEKLERDEN HIÇBIRI SIZE UYMUYORSA BIR SONRAKI 
SORUYA YORUM OLARAK EKLEYEBILIRSINIZ..)

PROFESYONEL KOÇ

İK PROFESYONELI

YÖNETICI

DİĞER

(2021 ARAŞTIRMASI: %15,03 IK, %20,76 YÖNETİCİ, DİĞER %5,47)
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Koçluk Algı Çalışmasına Katılan Kişilerin Yaş ve Eğitim Dağılımı
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1.8% 4.6%
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Eğitim Durumunuz

Lise Doktora Ön Lisans Yüksek Lisans Lisans

(2021 Araştırması: Yüksek Lisans %38,86)
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Süreç ve Dönüşüm İlişki ve Destek Beceriler ve Araçlar Sonuç ve Çıktılar Değerler ve Etik Diğer
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20%
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3% 2%

‘’Profesyonel Koçluğu’’ tanımlamak için hangi 3 sözcüğü kullanırsınız?
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Daha önce profesyonel koçluk hizmeti aldınız mı?

71.4%

28.6%

Evet (Hizmet Alanlar)

Hayır (Hizmet Almayanlar)

Evet (Hizmet Alanlar) Hayır (Hizmet Almayanlar)

HAYIR
%79,67

EVET
%20,33

20212025
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Profesyonel koçluk hizmeti aldıysanız bu hizmetin türü nedir?

57%

28.8%

12.2%

9.7% 0.7%

5.2%

Bireysel Koçluk Yönetici Koçluğu Kariyer Koçluğu
Takım Koçluğu İlişki Koçluğu Diğer



EVET
%68,06

HAYIR
%31,94

Profesyonel koçlukta ünvan alma süreci ile ilgili 
bilgi sahibi misiniz?

68.20%

31.80%

Evet Hayır
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Evet Hayır Hizmet almadım

Hizmet Aldığınız Koçun Herhangi Bir Kurumdan Almış Olduğu 
Profesyonel Koçluk Unvanı Var mıydı?



Akredite / onaylanmış 
bir eğitim programı

%92,38

Aldığınız koçluk hizmetinden 
memnuniyetinizi değerlendirir misiniz?

% 58.3
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Profesyonel koçluk hizmeti alma nedeniniz neydi?

1,92

1,02

0.79%

1.26%

2.36%

3.46%

9.29%

12.76%

13.54%

56.54%

BÜTÜNSEL SAĞLIK

İLETIŞIM BECERILERI

TAKIM PERFORMANS GELIŞIMI

İLIŞKI YÖNETIMI

KARIYER PLANLAMASI

LIDERLIK GELIŞIMI

DIĞER

KIŞISEL PERFORMANS GELIŞIMI

20212025

%38,37

%20,93

%10,47

%10,47

%8,14

%5,81

%3,49

%2,33



Önümüzdeki 1 yıl 
içerisinde hangi tür 

koçluk hizmetini almayı 
düşünüyorsunuz? 

EVET
%68,06

HAYIR
%31,94

60.03%

39.97%

Evet Hayır

Önümüzdeki 1 yıl içerisinde 
koçluk hizmeti almayı 
düşünüyor musunuz?

4%
7%

9%

18%

23%

39%

İlişki koçluğu
Takım koçluğu
Diğer
Kariyer koçluğu
Yönetici koçluğu
Bireysel koçluk



Uluslararası Koçluk Federasyonu – ICF Akredite Profesyonel 
Koçluk eğitimi aldınız mı? 

(En az 60 saatlik temel eğitim)

Akredite / onaylanmış 
bir eğitim programı

%92,38

60.15%

39.85%

Evet Hayır
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ICF Akredite koçluk eğitimi aldıysanız nereden aldığınızı lütfen belirtiniz? 

0.64% 1.49%
5.74%

92.13%
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Programın akredite olması
%95,66

1.40%

2.81%

4.98%

8.68%

9.07%

10.22%

41.25%

49.94%

69.09%

79.69%

EĞITIMIN SÜRESI

EĞITIMIN GERÇEKLEŞTIRILECEĞI LOKASYON

EĞITIM ÇALIŞTIĞIM ŞIRKET TARAFINDAN 
BELIRLENDI

EĞITIMIN ÜCRETI

EĞITIMIN GERÇEKLEŞTIRILECEĞI TARIHLER

ONLINE / YÜZ YÜZE SEÇENEĞI

ULUSLARARASI BILINIRLIĞI

EĞITMENLERIN KALIFIKASYONU

KURUMUN GÜVENILIRLIĞI

PROGRAMIN AKREDITE OLMASI

Profesyonel koçluk eğitimi alırken seçtiğiniz eğitim 
kurumunu hangi 3 özelliğe göre önceliklendirdiniz?



Profesyonel Koçluk Eğitimi Sonrası Aldığınız Ünvan

Evet
% 85,29

Hayır
% 14,71

1.66%

6.51%

8.56%

9.83%

73.44%

MCC

ACC

PCC

Diğer

Henüz ünvan almadım

MCC ACC PCC Diğer Henüz ünvan almadım



Koçluk eğitimi almayı 
düşünmüyorsanız sebebini 

lütfen belirtiniz.

Önümüzdeki dönemde 
profesyonel koçluk eğitimi 
almayı düşünür müsünüz?

EVET
%68,06

HAYIR
%31,94

7.79%

25.80%

28.35%

38.06%

Şu an eğitimim devam
ediyor

Hayır

Aldım

Evet

1.45%

2.90%
9.66%

14.49%
18.84%

23.67%
28.99%
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EVET
%68,06

HAYIR
%31,94

Profesyonel koçluk mesleğinin en önemli 3 beceri / özelliği 
nedir?

4.73%

8.05%

19.03%

27.84%

40.61%

52.62%

59.64%

67.18%

CESARETLE MEYDAN OKUMA

YOLDA TUTMA

DÖNÜŞÜME ALAN AÇMA

FARKINDALIK ILE ÖĞRENMEYI 
DERINLEŞTIRME

ANDA VE ODAKTA KALMAK IÇIN ÖZ 
YÖNETIM

İLERIYE TAŞIYAN GÜÇLÜ SORULAR

AÇIKLIK, DÜRÜSTLÜK VE KIŞISEL 
GÜVENILIRLIK

ETKIN DINLEME

2021 2025



EVET
%68,06

HAYIR
%31,94

1.37%

2.19%

3.70%

6.16%

8.77%

10.68%

22.33%

44.79%

ULUSLARARASI KOÇLUK YAYINLARI

DIĞER DERNEKLERIN WEB SITELERI VE 
ETKINLIKLERI

ICF GLOBAL WEB SITESI VE ETKINLIKLERI

DIĞER

ICF TÜRKIYE / ICF GLOBAL SOSYAL MEDYA 
HESAPLARI

SOSYAL MEDYA MECRALARI

LINKEDIN

ICF TÜRKIYE WEB SITESI VE ETKINLIKLERI

Profesyonel koçluk ile ilgili güncel bilgileri hangi mecralardan takip 
ediyorsunuz?

2021 2025 



Koçluk mesleğine Türkiye'de verilen önemi 10 
üzerinden değerlendirir misiniz?

4,97

2021

5,14

2025



Profesyonel koçlukta unvan sahibi olmanın 
önemini değerlendirir misiniz ? 

6.28%

21.99%

71.72%

Önemli değildir Kararsızım Önemlidir

**2021 Araştırmasında Önemlidir = %45,78



EVET
%68,06

HAYIR
%31,94

2.33%

3.58%

5.73%

6.09%

8.24%

8.78%

32.44%

32.80%

FARKLI EKOLLERDEKI KOÇLARDAN KOÇLUK ALMAK

AKRAN KOÇLUĞU ALMAK

FARKLI KOÇLUK EKOLLERININ EĞITIMLERI

MENTORLÜK ALMAK

SÜPERVIZYON ALMAK

KITAPLAR ARACILIĞIYLA

FARKLI DISIPLINLERIN (PSIKOLOJI, VB) EĞITIMLERI

CCE EĞITIMLERI

Bir profesyonel koç iseniz koçluk mesleğini icra ederken gelişiminizi 
nasıl destekliyorsunuz? 

2021 2025 



Türkiye’de koçluk mesleğinin gelişimi için 
sizce neler yapılmalı? 

1.17%

1.62%

2.35%

2.79%

3.96%

4.41%

4.70%

7.49%

9.54%

13.80%

19.68%

28.49%

Diğer (Spesifik Öneriler)

Akademik Araştırma ve Programlar

Medya/Sosyal Medya Kullanımı

Koçluk Algısının Doğru Oluşturulması

Bilmiyorum/Fikir Yok/İlgilenmiyorum

Üniversitelerle İşbirliği/Eğitim

Sosyal Projeler ve Gönüllü Çalışmalar

Etik Kurallar ve Meslek Saygınlığı

Kurumsal Destek ve Yaygınlaştırma

Eğitim Kalitesi ve Erişim

Akreditasyon/Standartlar/Denetim

Bilinirlik/Tanıtım/Farkındalık Artırma



Profesyonel koçluğun Türkiye'de bir meslek 
olarak yer aldığını biliyor musunuz? 

EVET
%91,76

HAYIR
%8,2487.16%

12.84%

EVET HAYIR

**29.06.2013 tarihinde Resmi Gazete'de yayınlanan kararla birlikte Türkiye’de koçluk meslek olarak kabul edilmiştir.
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